Идентификатор 209-244-092

Тест «Количество информации»
1. Наименьшая единица измерения информации – это

       А) 1 бит;             В) 1 бот;           С) 0 битов;               D) 1 байт               

2. Сообщение, уменьшающее неопределенность знаний человека в два раза, несет для него … информации.

       А) 1 бит;             В) 2 бита;           С) 2 байта;               D) 1 байт               

3. Вы подошли к светофору, когда горел желтый свет. После этого загорелся зеленый. Какое количество информации вы при этом получили?

       А) 1 байт;             В) 2 бита;           С) 0 битов;               D) 1 бит  
  1 байт информации  - это
 А) 10 бит;              В) 8 бит;                    С) 16 бит;           D) 100 бит

       Вы подошли к светофору, когда горел красный свет. После этого загорелся желтый. Какое количество информации вы при этом получили?

       А) 1 байт;             В) 2 бита;           С) 0 битов;               D) 1 бит           
4. Группа школьников пришла в бассейн, в котором 4 дорожки для плавания. Тренер сообщил, что группа будет плавать на дорожке номер 3. Сколько информации получили школьники из этого сообщения?

        А) 1 бит;             В) 4 бита;              С) 2 байта;              D) 2 бита 

5.  В корзине лежат 32 шара. Среди них несколько красных. Сообщение о том, что достали красный шар, несет 3 бита информации. Сколько красных шаров было в корзине?

6.         А) 3;                     В) 32;                     С) 8;                        D) 16
7. Сообщение о том, что ваш друг живет на 10 этаже несет 4 бита информации. Сколько этажей в доме?
 А) 10;                          В) 40;                    С) 16;                     D) 9
8. 1 Кбайт - это
 А) 1000 байт;            В) 1000 бит;            С) 1024 байта       D) 1024 бита
9. При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 6 бит информации. Сколько чисел содержит это диапазон?

 А) 6;                          В) 16;                    С) 32;                     D) 64
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Измерение информации.
Единица измерения количества информации называется бит. Сообщение, уменьшающее неопределенность знаний человека в два раза, несёт ля него 1 бит информации.
Пусть в некотором сообщении содержатся сведения о том, что произошло одно из N равновероятных событий. Тогда количество информации, заключенное в этом сообщении, - x бит и число N связаны формулой:
                                                                 2x=N.
	X
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	N
	2
	4
	8
	16
	32
	64
	128
	256
	512
	1024


1 бай = 8 бит

1 Кбайт (килобайт) = 210 байт =1024 байта

1 Мбайт (мегабайт) = 210 Кбайт = 1024 Кбайта

1 Гбайт (гигабайт) = 210 Мбайт = 1024 Мбайта

